
  فارسي

  چه نوع تركيبي است؟» مام ميهن«تركيب  -1

  ) اسمي4  ) استعاري3  ) تشبيهي2  ) وصفي1

  در عبارت زير، چند غلط املايي وجود دارد؟ -2

ماند كه  ها به گلستاني مي جهحها و رنگارنگي ل ايران ما با همه فراخناي فرهنگي و گستردگي جغرافيايي و گوناگوني گويش«

  »پروراند. خود عزيزكاني را نوا و ناله ميدر دل و دامان 

  ) ندارد4  1) 3  2) 2  3) 1

  كدام بيت بيشترين جمله را دارد؟ -3

  ) ز آزادگان بردباري و سعي / بياموز آموختن عار نيست2  ) چو بفروختي از كه خواهي خريد؟ / متاع جواني به بازار نيست 1

  ) همي دانه و خوشه خروار شد / ز آغاز هر خوشه خروار نيست4  بار نيست ) غنيمت شمر جز حقيقت مجوي / كه باري است فرصت دگر3

  يك از اركان تشبيه به اشتباه مشخص شده است؟ كدام -4

  عقل حيران شود از خوشه زرين عنب / فهم عاجز شود از حقه ياقوت انار 

  ) ياقوت: مشبه به4  ) انار: مشبه3  ) عنب: مشبه2  ) خوشه: مشبه به1

  است؟   نشدههاي زير استفاده  هاي فعل مضارع در جمله يك از زمان كدام -5

  »ها بپرهيزيد. رسمي نويسم، شايد بخوانيد و به كار ببنديد و از بي اينك دارم براي شما مي«

  ) ساده4  ) مستمر3  ) التزامي2  ) اخباري1

  است؟ نادرستكدام مورد درباره تخلص  -6

  ) استفاده از آن در شعر اجباري است.4  ) به معناي رهايي يافتن است.3  ) مانند امضا و نشان است.2  ) نام شعري شاعران است.1

  در كدام گزينه آمده است؟» واقف ـ گردون ـ احزان ـ فنا«معناي واژگان  -7

  ) آگاه ـ دايره ـ پاييز ـ دور 2    ) ايستاده ـ دايره ـ ناراحتي ـ نابودي1

  ها ـ نابودي ناراحتي) آگاه ـ روزگار ـ 4    ) ايستاده ـ روزگار ـ پاييز ـ دور3

  ها در هر چهار عبارت وجود دارد؟ كدام نوع از انواع صفت -8

    الف) پايش از آن پويه درآمد ز دست  

  ب) تا پدرش چاره آن كار كرد

  پ) صورت اين حال نماند نهان  

  ت) تهمت اين واقعه بر من نهند

  ) پرسشي4  ) بياني3  ) اشاره2  ) تعجبي1

  كند؟ ايه را بيان ميهاي كدام آر عبارت زير، ويژگي -9

گيري از آن، سبب گسترش دامنه معنـا و جـذابيت فضـاي     كند و بهره يك عنصر معنايي است. نوع رابطه دو واژه را بيان مي«
  »شود. معنايي سخن مي

  ) تضاد4  ) تلميح 3  ) تشبيه2  ) تشخيص1

  نامه در چه موضوعي نوشته شده است؟ كتاب قابوس - 10

  ) فلسفه و عرفان4  ) ادبيات و هنر3  ) اخلاق و تربيت2  ) تاريخ1


